

তারকেশ্বরে ছিনতাইয়ের ঘটনায় গ্রেফতার গাড়ির মালিকসহ ৬ দুষ্কৃতি

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : ছিনতাইয়ের ঘটনায় গ্রেফতার গাড়ির মালিকসহ ৬ দুষ্কৃতি গ্রেফতার করা হয়েছে।



কেনাকাটা বড়বাড়ীর কাপড়ের সেকান থেকে টাকা নিয়ে একটি গাড়ি করে ছিনতাইর এক সন্দেহী

এলাকায় একটি মার্কিন গাড়িহে দুটি গাড়ি পথ আটকায়। দুইতারা ব্যবসায়িক গাড়ি উড়িয়ে নিয়ে গেলেন। প্রথমে দিলে না চাইলে মাথায় আঘাত করে দুইতারা। তারপরেই ৯ লক্ষ ১১ হাজার ৮০০ টাকা ছিনতাই করে নিয়ে যায়।

ঘটনার পরইই আরামবাগ গিয়ে ধানায় অভিযোগ করেন ব্যবসায়ী। ঘটনাস্থলে গিয়ে পুলিশের সহায়তায় গাড়ি উদ্ধার করে।

পূজা নিয়ে প্রশাসনিক ঠেঁক



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : গুজুবীর উদ্যোগে আরামবাগ ধানায় বহুসংখ্যক বয়স্কদেরকে দুর্গপূজার উপলক্ষে একমাসোলা সভার আয়োজন করা হয়। এই সভায় আরামবাগ ধানায় বিভিন্ন স্তরের কর্মকর্তারা উপস্থিত ছিলেন।

রিষড়া পুরসভায় নতুন রাস্তা, খুশি



নিজস্ব সংবাদদাতা, রিষড়া : ছিনতাইয়ের ঘটনায় গ্রেফতার গাড়ির মালিকসহ ৬ দুষ্কৃতি গ্রেফতার করা হয়েছে।

মোবাইল না পেয়ে আতঙ্কিত

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : মোবাইল নেওয়ার জন্য টাকা জমা দিয়ে সার্কিট সমস্যা মোবাইল না পাওয়ার মত খোঁজে আতঙ্কিত হলেও এক ব্যক্তি মৃত ব্যক্তির নাম নিশানকর দাস (৩৫) বাড়ি ছল্লিয়ার তারকেশ্বর গ্রামে।

গোঘাটে ডেঙ্গু নিয়ে সচেতনতার র্যালি

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : ছিনতাইয়ের ঘটনায় গ্রেফতার গাড়ির মালিকসহ ৬ দুষ্কৃতি গ্রেফতার করা হয়েছে।

উদ্ধার বিরল প্রজাতির কচ্ছপ



নিজস্ব সংবাদদাতা, ডানকুনি : ছিনতাইয়ের ঘটনায় গ্রেফতার গাড়ির মালিকসহ ৬ দুষ্কৃতি গ্রেফতার করা হয়েছে।

সিডিক ভলেনটিয়ারের বিরুদ্ধে মারধরের অভিযোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : গুজুবীর উদ্যোগে আরামবাগ ধানায় বহুসংখ্যক বয়স্কদেরকে দুর্গপূজার উপলক্ষে একমাসোলা সভার আয়োজন করা হয়।

পারিবারিক অশান্তির জেরে আত্মঘাতী

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : পারিবারিক অশান্তির জেরে বিধেয়ে আত্মঘাতী হলেও এক ব্যক্তি মৃতের নাম সত্যজিৎ পাল (৩৬) বাড়ি ছল্লিয়ার আরামবাগ ধানায় প্রাথমিকভাবে এলাকায়।

আরামবাগে তিন নাবালিকাকে যৌননিষেধিতনের অভিযোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : একটি রিভিউ আবেদনারিয়ারি। আর তার লোকেই মৌ মেহাজার সীকার হতে হল দ্বিতীয় শ্রেণির তিন ছাত্রীকে।

বিজেপির নতুন মণ্ডল সভাপতি

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : সঙ্গ প্রত্যাশিত হয়েছে বিজেপির আরামবাগ সার্বজনীন ভোটার সভাপতিদের নাম।

চন্দননগরে পুলিশের অত্যাধুনিক মোটর বাইক

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : ছিনতাইয়ের ঘটনায় গ্রেফতার গাড়ির মালিকসহ ৬ দুষ্কৃতি গ্রেফতার করা হয়েছে।

বিষ খেয়ে আত্মঘাতী বৃদ্ধ

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : মানসিক অবসাদে বিষ খেয়ে আত্মঘাতী হলেও এক বৃদ্ধ।

গোঘাটে শিক্ষকদের বিদায়ী সম্বর্ধনা ও ম্যাগাজিন প্রকাশ



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : একদিনে তুসের এই শিবিরের বিদায়ী সম্বর্ধনা, অঙ্গনিকের তুসের ম্যাগাজিন 'দীপশিখা'র অনুষ্ঠানিক প্রকাশ হল শুভকর।

অজ্ঞাত পরিচয় ব্যক্তির মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, উত্তরপাড়া : অজ্ঞাত পরিচয় এক ব্যক্তির মৃতদেহ উদ্ধার করে কেম্পে করে চাক্ষুষ ছড়া।

ফের এটিএম প্রতারণার শিকার কোন্নগরের মহিলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, উত্তরপাড়া : আবার এটিএম প্রতারণার ঘটনা ঘটল ছল্লিয়ার।

লোনের টাকা ফেরত না দিতে পেয়ে আত্মঘাতী

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : লোনের টাকা ফেরত দিতে না পেরে গলায় দড়ি দিয়ে আত্মঘাতী করল এক গৃহস্থ।

জুট মিল খোলার দাবিতে বিক্ষোভ ও অবরোধ

নিজস্ব সংবাদদাতা, চন্দননগর : গোমালগুড়া জুটমিল খোলার দাবিতে গুজুবীর উদ্যোগে আরামবাগ ধানায় বহুসংখ্যক বয়স্কদেরকে দুর্গপূজার উপলক্ষে একমাসোলা সভার আয়োজন করা হয়।

সিডিক ভলেনটিয়ারের বিরুদ্ধে মারধরের অভিযোগ

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : গুজুবীর উদ্যোগে আরামবাগ ধানায় বহুসংখ্যক বয়স্কদেরকে দুর্গপূজার উপলক্ষে একমাসোলা সভার আয়োজন করা হয়।

বেড়াতে আসুন কামারপুকুরে

কামারপুকুর সড়ের মেইন গেটের পাশে থাকবে ৩ নং ওয়ার্ডের স্মৃতি স্মারক।

ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

ফোন : ০৩২১১-২৫৬৯০৫/মোঃ ৯৭৩২৮৯৩৬৭৯

নির্দোষ জায়গানস্টিক

আরামবাগ (কোট রোড), হুগলী
●সিটি স্মান স্ট্রিক্টিউল এন্ডরে ●আস্ট্রোসোনোগ্রাফিক ●কলার উপকার ●ইলেক্ট্রোস্ট্রিক্টিউল ●এফ.এম.এস.ডি. ●ই এম ডি এন সি ডি ●য়োগেশি ●ই.ই.ডি. ●ই.ই.ডি

Dr. Nischay R. M.D. D.M.

প্রতি ইং মাসের প্রথম ও তৃতীয় রবিবার এডেসসর্কপি ও কোলোনসর্কপি করা হবে।